

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2016年11月18日）

■第1版 第1刷（2014年11月10日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章					
21	本文17行目	仙骨・仙腸関節・腸骨	仙骨・仙腸関節・腸骨	「.」を「・」に変更	14/11/10
33	本文5行目	特に関節の評価	特に関節面 ^④ の評価		16/11/18
47	本文15行目	longitual	longitudinal		14/11/10
第3章					
83	図2B	左側の色矢印(リスター結節)と白矢頭(橈骨茎状突起)の位置が逆	正しくは、※1参照		14/11/10

図表

※1

